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De volkomen elastische botsing

Voor de botsing: G Vl V2 @
Vv, '
1 Vv,
Na de botsing: @ @

M.V, + MV, =M.V, +m,V,

1, 1, 1 5, 1 .
Eml.vl +§m2.V2 =§ml.vl +Em2.V2

m,.V,+m,Vv,

De volkomen elastische botsing
m.v, +m,.v, =m.v,+m,.v,’
M.V, + M,V =m.vS2 +m,.V,
ml.Vl - ml-Vllz m2 .V2 l_mz -V2
m.v, —m.v, =m,V, —m,.V;

2 2 2 2
m (2 —v2 )= m, (2 —v2)

{ m,.(v, —v,') = m,.(v,'-v, )




19/01/2014

De volkomen elastische botsing

m.(v, —=v,')=m,.(v,'-v, )
\NUVNQ@+V—NX\¥QN4N

ml'(vl - V1|) =m, -(Vz l_Vz)
V, =V, +V, —V,

A

m.v,4+m,.v,'=—-m,.v, + m,.v, + m,.v, + m.v,

De volkomen elastische botsing

(m, +m, )

V, =V, +V, =V,

_, m —m, 2m,
V,'= v, + v,
m, +m, m, +m,




19/01/2014

De volkomen elastische botsing
Een knikker van 20g met een snelheid van 10m/s botst tegen een knikker van 40g die uit de tegengestelde zin komt
met een snelheid van 7,0m/s. Bereken de snelheid van beide voorwerpen na de botsing als je de botsing als

volkomen elastisch beschouwt.
@ - - @

_, m-m, 2m,
=V, +—,
m, +m, m, +m,
v 0,020kg —0,040kg 10M, 2.0,040kg -(—ZOEJ
0,060kg s  0,060kg S

m m m m

v,'=-0,33.10— +1,33.(— 7,0—) =-12,61—=-13—
S S S S

V=V +V =V, v =-12610 +1om—(_7,omj _44M
S S S S

De volkomen elastische botsing

Speciale gevallen:
— ml - m2 ' '
Massa m, staat stil voor de botsing:  V; =—V, V, =V, +V,;
m, +m,
Beide voorwerpen hebben dezelfde massa:
v, = vV, Vi =V,




